rocada

5- Atornillar la tuerca de regulacién de la
banda derecha (aguantando la parte
izquierda) al nivel deseado. Atornillar de
1/4 de vuelta en 1/4 de vueltay
comprobar el frenado.

(holding the left) to the reguired level.
Screw 1/4 of a turn and try the brake.

5- Turn the regulation nut on the right side

3- Sacar las dos tapas laterales a presion
y las dos tapas de plastico.

3- Remove the two lateral struts and the
two plastic tops.

6- Si se quiere que el frenado sea atin
mas consistente, sacar primero un muelle,
y si se desea el otro. Conseguiremos un
mayor frenado pero un no retorno del
tablero al cambiar el ajuste.

6- If you want the brake to be even more
consistent, first remove one spring or if
necessary the second spring, this will
achieve a stronger non return work surface.

2- Montar y atornillar el pedal reposapiés
con los dos tornillos Allen M6x15 mm. y
arandela Glober @6.

2- Mount and secure the foot rest with the
two Allen keys M-6 x 15 mm. and washer
glober @6.

4- Destornillar la tuerca del muelle,
introducirlo en el agujero y volverla a
atornillar al nivel deseado ( cuanto mas
atornillemos mayor sera la presidn con
que se accionara el cambio de altura).

4- Unscrew the spring nut and introduce it
into the hole, re-screw {o the desired level
{For greater height adjustment spring
pressure, tighten the screw further),

T T T
T e
L T T T e

;

I

1- Montar y atornillar los dos pies con los
dos tornillos Allen M10x20 mm.

1- Mount and secure the two feet with the
two Allen keys M-10 x 20 mm.

IMPORTANTE: Al graduar esta mesa se tiene que tener en cuenta el formato y peso del
tablero que le colocaremos. Por eso es importante graduarla una vez se le haya atornillado

el tablero.

IMPORTANT: When graduating this table please take into account the format and the
height of the board that we will place. That is why it is important to graduate it once the

board has been fixed.




